

大勝入銀牌4強 南華經得起風「浪」

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華昨日在旺角大球場以4:1輕取標準流浪,今季首度2連勝,兼晉身高級組銀牌賽4強,主帥楊正光強調近期的風風雨雨並未有影響球隊士氣。

南華今仗未有派出最強陣容出戰,陳肇麒及陳偉豪均只任後備,而鄭禮濤則獲得正選機會。上半場雙方節奏較慢,不過南華的謝家強繼續表現出色,成功控制中場。換邊後,南華漸漸加強攻勢,終於在52分鐘打開缺口,羅素接應角球頂入成1:0。其後,南華攻勢愈來愈流暢,中村祐人禁區內冷靜射入成2:0,加上伊雲及鄭禮濤的入球,南華以4:0遙遙領先,而標準流浪只能憑林學曦破蛋,南華最終以4:1取勝,晉身4強。



鄭禮濤(右)今仗有「生哥」。郭正謙攝

正軌:「身為職業球員,我們一出場就會將其他問題放到一旁,專心去比賽,目前球隊的士氣沒有問題。」今仗復出的伊雲射入一記「世界波」,楊正光表示他的狀態仍未去到最佳,不過伊雲的存在可以大大提升球隊的把握力,而且他可突破可傳,對球隊的攻力幫助很大。

楊正光強調士氣沒問題

今季首度連勝2場,南華主帥楊正光認為球隊已重回

東方輕鬆破「滌」

香港文匯報訊(記者 潘志南)東方昨日憑藉羅拔圖及梁子駿各入一球,以2:0淘汰YFC澳滌,闖入高級組銀牌賽4強,將與南華在本月28日爭奪決賽資格。

上半場28分鐘,羅拔圖接應麥阿里士打的頭槌二傳,轉身射門,皮球慢流入網,打破悶局,並為東方領先1:0。換邊後,澳滌派遣費蘭度出場,圖改變劣勢,調動明顯有效,打亂東方防線,可惜福田健二其後一次射擊被東方門將葉鴻輝橫身拍走,令澳滌失去入球機會。



東方前鋒基奧雲尼(右)咬牙切齒怒射。潘志南攝

梁子駿入球贈妻兒

下半場24分鐘,後備上陣的梁子駿搶射罰球,皮球直飛網角,取得個人今季首個入球,並為東方奠定2:0的勝局直至完場。梁子駿入球後即時脫掉球衣,跑向東方啦啦隊方向慶祝,這名「準爸爸」表示這個入球是送給太太和快將出世的兒子,祝願母子平安。

主場不敵小牛 刷新最差隊史

開季16連敗 76人望低處

東岸「包尾大帽」76人縱有後衛卡達威廉斯錄得「大三元」成績,不過周六在主场仍以103:110不敵小牛,開季16連敗,刷新球隊史上最差開局,並成為聯盟今季唯一未打響勝鼓的球隊。76人目前一沉不起,大有機會繼續向低處,甚至打破NBA史上最差的開局18連敗不榮譽紀錄。



76人主帥比特布朗在場邊表現肉緊。



麥丹尼爾斯(中)攻入全隊最高的21分。美聯社

76人是役面對收起主力魯域斯基的小牛,全隊共有6名球員得分達雙位數,後備上陣的後衛麥丹尼爾斯攻入全隊最高的21分,而正選控衛卡達威廉斯則貢獻18分、16次助攻和10個籃板球的「大三元」成績,可是球隊最終仍以7分之差落敗,開季連輸16場,刷新隊史上最差紀錄,距離網隊在2009/10年球季創下聯盟史上最差的18連敗開季紀錄,只餘2場。76人下場將於主場迎戰衛冕總冠軍馬刺,看來也是凶多吉少。

76人主教練比特布朗賽後說:「我不希望球員們擔心任何紀錄,我們只需要團結球隊,一同向前進。我非常尊敬他們,因為他們的士氣沒有被打沉。我們沒有獲勝,大家都感到心碎,但我認為他們的努力將會獲得回報,我希望他們的努力在不久後會獲得成效。」

起用年輕球員組建未來

為了組建未來,目前這支76人是由一羣年輕球員組成,甘願放棄眼前的勝利,在對小牛一役,76人陣中12名球員只得前鋒巴莫特擁有2年以上的NBA經驗,實力無疑難與小牛抗衡,故小牛老将魯域斯基獲得休戰機會。拿下全隊最高分20分和13個籃板球的小牛中鋒贊特拿賽後直言:「這是一支我們不認為會輸給他們的球隊,這不是要冒犯他們。」

夏頓率火箭炸傷公鹿

連續6場缺少3名正選球員的火箭,周六在夏頓領軍下,作客以117:103炸傷公鹿;東岸方面,騎士前鋒路夫連續第3場比賽取得超過20分,協助球隊在主场以109:97擊退溜馬。

火箭今仗投射命中率高達50.6%,夏頓攻入全場最高的34分,老後衛泰利正選上陣亦有個人今季新高的18分,賽後夏頓說:「當我們找到節奏,並能夠乘勢得分時,我們顯然是一支難以打敗的球隊。」

連同懷特侯活任在內,火箭目前共有4名「十字軍」,但球隊開始要在8日內打5場比賽,這對火箭來說將是一次真正考驗,前鋒莫泰尤納斯說:「這將是一段艱苦的賽程,我們會在拚搏下拿到某些勝利,考驗有益於球隊。」

騎士「三巨頭」趕走溜馬

另外,騎士「三巨頭」周六作客溜馬合力攻入71分,其中路夫獨取28分和10個籃板球。防守上,這名全明星前鋒更被主帥布拉特讚賞,打出職業生涯的最佳防守表現:「路夫打得不錯,我對他的表現感到高興,還有他今晚打出職業生涯的最佳防守表現。」

香港文匯報記者 蔡明亮



泰利(左)拿下今季個人新高的18分。美聯社

威美頓 羅斯保 做回朋友

一個星期前,平治車隊的威美頓贏得F1賽車世界冠軍;日前,這名英國車手率領車隊和粉絲一起,在德國斯圖加特慶祝勝利,並透露今季的鬥爭結束後,已與羅斯保做回朋友。

上周在迪拜舉行的F1賽事中,英國車手威美頓奪得冠軍,個人職業生涯第2次拿下F1世界冠軍頭銜。今季,平治車隊在19場比賽中贏得16場,一躍成為F1車壇的霸主。雖然如此,平治車隊上次奪得F1冠軍頭銜,卻是遙遠的1955年;當年的冠軍摩斯現在已經85歲,這次他也參加了慶祝活動。

緊張關係不再

另外,威美頓亦表示,自己與隊友羅斯保之間的關係不再緊張,做回朋友。當被問及與隊友的關係時,威美頓說:「我們之間所有的緊張關係已消失了,我們已經重新成為兩個正常人,說起正常的事情。」



威美頓(左)與羅斯保握手,做法新社

香港文匯報記者 梁啓剛

丁俊暉 傅家俊 英錦賽過關

內地桌球手丁俊暉昨日在英國錦標賽(英錦賽)第2輪比賽中,以總局數6:2輕取英格蘭老将韋德,進入32強。丁俊暉將在下輪對陣英格蘭球手卡希爾,後者只有18歲,排名第99位,今年才開始嶄露頭角,在第2輪以總局數6:4淘汰希堅臣晉級。

丁俊暉在上半場取得局數3:1的領先優勢,韋德隨後利用精準的遠台進攻攻回1局,但狀態漸佳的丁俊暉其後控制局面,連下3局,最終以總局數6:2獲勝。

丁俊暉賽後說:「韋德第1局發揮得很好,但第2局非常關鍵,我接連拿下2局後,他面臨的壓力就增大了。其實比賽沒有想像的這麼簡單,韋德打得非常好,只不過有時候運氣不佳,每當打出一個好球後,突然發現檯面上並沒有甚麼機會。」對於個人的發揮,丁俊暉說:「我打得還可以,在他出現失誤後,我抓住了機會。」

塞爾比爆冷次輪止步

另外香港球手傅家俊以總局數6:1輕取內地球手呂昊天,順利躋身第3輪;而當天爆出最大的冷門,世界冠軍塞爾比與愛爾蘭球手莫里斯激戰10局,結果排名世界第一的塞爾比以4:6失利。卓林普和馬克威廉斯等名將都悉數過關,進入下一輪。



丁俊暉篤志韋德。新華社

新華社

黃永棋澳門賽飲恨丟冠

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)澳門羽毛球格蘭披治黃金大獎賽昨日舉行各項決賽,其中港將黃永棋以總局數1:2被國家隊代表薛松反勝,未能於男單稱王。

有「林丹殺手」之稱、男單世界排名第34位的黃永棋,今仗面對世界排名第54位的薛松首局贏得比較輕鬆,雖然曾在比賽中被對手兩度把比分追平,但黃永棋能及時重整旗鼓,最終以21:16先贏一局。

落後一局的薛松,在次局立即對黃永棋作出反撲,雙方在9:9之後,這位國家隊代表接連連下4分,把比分拉開從而確立優勢,最終以21:13拿下該局,將大分扳平。

決勝局戰況膠着,黃永棋與薛松均領先對方;戰至7:7後,薛松成功把握機會接連得分,一下子將比分拉開到12:7。雖然形勢被壓,但黃永棋咬緊牙關,曾把分數追成19:20;可是薛松在關鍵決勝時刻未有手軟,最終贏21:19,拿下最終勝利。



黃永棋遭逆轉失冠。新華社

新華社

體壇連線

「Waiz」三人籃球賽封王

《adidas街頭三人籃球賽2014》昨日在灣仔修頓室外籃球場進行最後一天比賽日,最終「Waiz」在男子公開組決賽以11:10險勝由甲一球星梁民熊率領的「CxNxW」封王,而「Waiz」陣中主將蕭傑傑則獲選為賽事的「最有價值球員」。

勞証顯港三鐵賽奪冠

香港隊男子代表勞証顯昨日在尖東海旁舉行的國際三鐵項鐵人賽男子精英組賽事,力壓三川亞運金牌得主、日本選手細田雄一以及烏克蘭的3屆奧運代表薩普諾夫等多名世界級選手,首先衝線,贏得冠軍,而負傷上陣的上屆冠軍、新西蘭選手杜迪士則中途退賽。

香港文匯報記者 蔡明亮